

KEMENESALJA

·VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K. fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinköreve Nándor könyvnyomdája Czellődműlön, ide intézendők a szerelmi részt illeto közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületiékek.

Aratás.

Az elmúlás felé meindult, a végét bár még a tavóban — közeledni érző esztendő végrendelkezik, megkezdette kincseinek szétosztását. Itt van július, az igéret beteljesülésének hónapja, melyre sok millió magyar várt néha kínos, de mégis bizodalmas várakozással. Vártunk, szent kíváncsisággal vártunk, hogy vajon bevaltja-e a mi hitünket, teljesít-e a mi reményeink, hogy nem dolgoztunk, nem imádkoztunk hiába: *Uram, add meg a mi mindennapi kenyerünket.* Vajjon a szeretettel töltötték-e a magyart, visszaszádják-e, meglátják-e azt a mérhetetlen sok veretéköt, melyek a kemény röpökre ebben az évben hullottak.

Most itt a beteljesülés. Csillago acélszák pendülnék meg az égető napugarban, barnára égett fáradhatatlan dolgozó magyarok feszülnek neki kora rugdaló munkának, döntik a földre a sárca kalásztengert, hullajták most már igazi örömmel veretéküket a sokasodó súlyos kévékre, áldott bő jutalmára a kérges kezeknek, gardag, áhítatos reményére minden magyar ember szívének. A gabona, ezer féltő aggodalom tárgya, hosszú képébe gyűl a szemek, melyek napközben sokszor kerdülgetik a kéklő eget, este hálaadóan tekintenek felfelé: *As Ur nem vette el balkezevel azt, amit jobb kezével a szorgos munkások megjutalmazására adott.*

A magyar föld az idén sem volt háltalan s roméltájuk, hogy meglesz mindenkinek a mindennapi kenyere. Remélhetjük, hogy ebben a megeonkított országban nem lesz több éhez, tols lesz minden kék puha, fehér kenyérről, hogy minden magyar ember érezhesse, hogy ez a föld igazi anyja, ez a haza igazi hazája mindenkinek, aki szeretettel ragaszkodik hozzá. Remélhetjük, hogy nem fog sem maga, sem maradéka szükségét látni annak, aki küzdött ezért a földért, akár vérel, akár veretékkel. Remélhetjük, hogy nem fognak ezután vagy bajok mélyén magyar emberek szorongani, hogy messze, tengereken túl, keresztnek más hazát, mert érezni fogják, hogy nincs jobb haza ennél, mely visszavárja azokat is, kik valamikor önként elszakadtak tőle s azokat is, kiket átkozott papiruszdródek elraboltak.

Sok szép vidéket adott az Ur a földre, de nincsen szebb, felemelőbb, bizatöbb a magyar mezőnél, melyen a sárca kalásztenger hullámozik, mérhetetlen kincsek rejtőznek a föld gombarában, de mindegyiknél drágább, nagyobb az aelőlos piros buszszem. S nekünk ez az egyetlen, mely megmaradt. Az Ur nem engedte tőlünk elvonnai, mert tudja, hogy est mi szeretjük legjobban, de visszaadja a többi is, ha ezt esztán is szeretjük. Erre kell feltepuodni a jóvónak s bizhatunk, *hogy ha dolgoznak a magyar mező, a magyar gabona vissza fogja szerezni a magyar aradéket, az égbe nyuló magyar hegyeket.*
Rempert Elek.

A hét politikai eseményei.

A hazai politika legnagyobb problémája még mindig a gyonyváltás törvényjavaslat. A pénzügyminiszter sürögösen le akarja tárgyalni, a képviselők egyrésze azonban, különösen a gardag, kik tekintettel az aratási és eszéplési munkálatokra, szorotnének hazautazni, mivel a törvény rendkívül fontosága miatt hosszu tárgyalást követel, alakraják halasztani. A javaslat enyhítése mellett is megindult egy komoly akció, mert számítások szerint a föld súlyosabb vártást fog fizetni, mint másnemű vagyon. Több tervezetet is készítettek, amelyek szerint szintén ugyanazon eredményt lehetne elérni, mint az eredeti javaslatnál, abban azonban valamennyien egyetértenek, hogy a váltásra feltétlenül szükség van s a gazdaközönség a szükséges és igazságos adó alól semmiképpen sem akar kibujni. A törvényjavaslatot és benyújtott más tervezetet most a képviselőház pénzügyi bizottság tárgyalja, hol Hegedűs pénzügyminiszter kijelentette, hogy minden jogon kívánságot figyelembe fog venni, lényeges enyhítéseket tesz és a kisgyonyokat a lehetőségek megkömeléi. A megegyezés érdekében a par-

tok egy bizottságot küldtek ki, melybe a diszidens csoport Gyömöréy Györgyöt, kerületünk képviselőjét választotta.

A hét szenzációja Windischgrätz Lajos herceg bevéde volt, aki hitellel iratokat bizonyította be, hogy Karolyi Mihályék már a haboru előtt öszekötötékben állottak az ellenséggel, neki pénzért katonai titkokat árultak el s már a forradalom előtt lemondtak az ország területi épségéről. Bethlen miniszterének megígérte, hogy a hazaárulókat törvény elé állítja.

A nemzetgyűlés letárgyalta a munkásbiztosítási törvény reformját és az elbocsátandó katonatisztak és állásztok ellátásáról való törvényjavaslatot.

A keresztény párt a mult vasárnap Pá-

par. Szécs képviselő beszámolója alkalmával nagy gyűlést tartott, melynek több képviselő megjelent s a párt nevében Haller István a gyonyváltás enyhítése mellett foglalt állást. Mi a kisgazda párt tagjai jönnek Papára, hogy a földművesszövetséget megalakítsák.

Kulföldön.

A francia szenátus a táviratok szerint most pénteken vette tárgyalás alá a magyar békeszerződést s így mivel a három nagy hatalom ratifikációjára van szükség, hogy életbe lépjen s már eddig Oszék és Angolország törvénybe írták, csak Franciaország hiányzik, hogy a -béke- végleges legyen. Az eutente által a leggyóztó államokra rákényszerített békeszerződéseket azonban Keletről komoly veszély fenyegeti. A görögök, kik az entente jóváhagyásával be akartak rendezkedni Kisázsában, erősen szorongatják a török nemzeti csapatok s már Konstantinápolyt elfoít állanak. A törökök szövetségesi az oroszok, most Románia határain vannak s egyelőre még nyugodtan. Bulgáriában azonban igen erős mozgolódás éreáhető, mely egyrészt Románia, másrészt Görögország ellen irányul, a bolgár nép nem akar belengyodni abba, hogy megeonkították. A keleti helyzet így látszik nem egészen nyugodni, minden hivatalos békekötés ellenére az ügy még nincs véglegeslen elintézve, az entente nem ahiatik nyugodtan.

A szomszéd rablókra jellemző, hogy Szerbiában az egyik miniszter kifosztott egy állami birtokot; Romániában négyezer hivatalnok ellen kellett lopás miatt vizsgálatot indítani. A megszókták magyarországi zsidó népbiztos, Kun Béla, a multkor Szerdországban próbált zavart okozni, de nem sikerült. Hazaement s otthon állítólag elfogták az ukrán felkelőt. Milyen örömmel írunk ezt, ha ténytleg igaznak bizonyulna.

Czellődműlki fényképek.

Kedves jó barátom, tudom megbocsádot Hogy lustának írtál te a régi barátod, Hogy a hetek noha gyorsan elszaladtak, A celli fényképek mind, mind elmaradtak De közben én súlyos betegséggel esem S három tanár kevelt ottlenni Budapesten, Mikor rendbe hoztam már a szivem táját, Hallgattam Hegedűs bájos muzsikáját, Nem értek bár hozzá — remélem, hogy te sem A zene régi oly kíváncsian leszem — Akarom mondani inkább már csak *teszem* Mert a *tyányrósdát* nem vártam meg Pesten. No de ezentul majd szorgalmasabb leszek S hiteknint *egy lapot* a postára teszek Legyen hát itt mindjárt a küldemény élen

Moze sport ünnep a régi erók szelén

Homályos bar a kép, nem tehetek róla, Nem a *borus idő* volt az okozója Hanem mert *távolról* muzium osak felismerték azt mondta, bein jó *koszt* menni Mert *celliek* lévén ottan a térségben Veszélyben foroghat a *lelté épségem* Annak ellenére, hogy nem vagyok gyáva, Nem *merészkedtem* a bajnak a torkába, Most egész röviden elbeszéltem én itt Egy celli sportünnep hogy mikép történik — Plakátot nyomtatni barátságos szókkal Biztatják az embert minden földi jókkal *Küldöcsöd* pedig olyan módon teszük Hogy azt plakátot *örömeitk beveszik* Végre kíváncsi léz a kérdőjel előbbed sz Vajjon az ünnepély *meglesz-e vagy nem lesz* Mikor az eszedet jól összezavarták Akkor az ünnepély *hírtelen* megtartják.

Imigy történt most is, szörnyő szerzemőkkel Lerándáltak Sára sűrű csapatokkal Jöttek a bajnokok s *barátságban* együtt *Háromlaga coréssaküldöttség* is meggyött, A *fuldajnokok* ugy indultak utánk Ha esik az eső hat *ernyővel* futnak Hogy *könyök* legyenek *mindent* feláldoztak, *Sietre kopaszra* mind lenit akasztak Persze, hogy az ünnep féységen sikerült, *Aki jobban* futott az *előbbre* került Kibe *több erő* volt a *suii messzebb* dobta, *Legmagasabbat* a *legkönyebb* ugrotta Mész az örökök is magukéi kitétek S *tiz rövid szivarért* futásnak *örödek* — Az ünnep sikerét azzal is *festék* Hogy Czell egyes népet mind *szélesre* hozták. Igy nem volt ám hiány *tepeden* meg éjjenben S a *kar* is elő állt, hogy tan *énekeljen*. Par ember, ki *mint* távolabb állt *tőle* Mindjárt mondogatta: *Ésö less befőle*. Ugy is történt hamar — *Ésö* kezdett hullni S *kénytelen* volt a nép haza elindulni. A gyönek *biz* csak a *György* jutottak S *küldöcs* elöl oda befutottak. Már éjjenben *ők* is hazavándorultak Teljesen épségben, hiszen *Ságon* voltak.

Számoló bácsi a szerkesztőségben.

Hogy most lerajzoltak Szántó bácsi képét, Ki *dobbal* jjesati Cellének egész népet Ki mikor az utcán *szekeszen* lesik, *Háradnyán* kiáltja: *Közírré lélekik*, Annak az az oka, hogy *mint* hűdün *délbe* Gyászírhír szakitotta a munkánkat félbe. Valaki az utcan egy nagyot *kurjantott*: *Szegény Szántó bácsi lelte a tantot*. Azaz *dehogy* tantot, hanem a *dubverest* S *keresett* magának örökös *pihédot*. Nem *hittük* volna el, de mert *mint* kőnn épen *Már* verte a *dobot* az *utaközépen*, Hát el kellett *hinnünk*. Noza lett ugy munka, Gyászegejty kerestünk *titstent* a lapunkra. Amde *képeljek* el a mi örömeinket, Szerdán Szántó bácsi *megtisztelet* bennünket, *Sirból* feltámadva, teljes jóvalóba, *Dobosan*, nagy *vigan* bevált a *nyomdába*, S *mert* minden rossz híreket *véget* akar vetni, Ez *uton* kívánja *közírré* léteit: *A hír* nem volt *igaz*, csak *hazugságonidó*, *Nem* volt *más* baja, *mint* egy *kis gyonyor* (romló).

Mert rossz *vizet* volt *egyik* *vendégelöbe*, S *épen* nem *vagyódnik* még a *temelöbe*. Fogja még *hírdetni* *vigan* és *nem* *busan*: *Haldódi* *szebben* el *elő* *rándó* *hus* van. *Zedk*.

H I R E K.

Elnyújt fészolgabírné. Már a mult hetekben közöltük, hogy volt fészolgabírnék, duka Takách Márton mily súlyos méltóten eselt szerencsésen keresztül s most sajnálatlan arról kell beszámolnunk, hogy pénteken Budapesten egy sanatoriumban elhunyt. Vale egyik régi oszlopa dött ki annak a derek régi tisztviselői karának, amelyből az életben mar alig-álgy található egy is. Partán jellemt, konzervatív gondolkozású, de minden tekintetben ha: *ját* és a *vármegyéit* teljes szível és *élelkei* szolgált. Midőn 1918-ban nyugalmba vonult, könnyezve hagyta el helyét a midőn *ünnepélyesen* búcsút vettünk tőle, csak azt mondotta: szorotom volna még pár érig szolgálni, ha az ország és a közállapotok jobbak volnának. Élete délen, 56 éves korában *corébertégsége* oltotta ki *nemes* életét. Holttestét családja Répözélakra szállítja és ott helyezik örök nyugalomra a családi sírboltba. Halála nagyszámú és *élelök* rokonsági *boríték*.

Járási tisztéi érkezeslet. Pénteken délelőtt Pásfay Gusztáv fészolgabírnó elnökléte alatt az *oszes* *leggyózt* *bvónasággal* a város-házán *tiszté* *érkezéset* volt, melyen folyódyeket indótek el.

Szabadság. Dr. Takách Elemér th. fészolgabírnó pénteken 10 napi szabadságra távozott.

Kirandult járási állatorvos. Fábian Nándor meuekült járási állatorvost a m. kir. földművelésügyi miniszter Hüböröl, hova *bavos* *olva* volt, ideiglenesen Szombathelyre *rendöde* ki Zsigmond járási állatorvos helyettesítésére.

Schwarze festőművész

ajánlja magát a ma divatos éftanctanokra festett miniatúr portrék festésére. Készít szines rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkérésre e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeket a legmagasabb árforlyamon vásárol a Komenesalja - Tükörképészár R. T. Czellődműlki.

Kocsigyártó

üzlet átvétel

Tisztelettel értesitem Czellődműlki és vidéke közönségét, hogy Czellődműlön a volt Sas-szálloda épületében levő Edalényi Szabó József-tele

kocsigyártó-üzlet

melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvettem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó

szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Karposit munkák

ugy üzletemben, mint házaknál a legszebben készítek.

Kiváló tisztelettel

Polczér Imre

kocsigyártó.

Egy darab szabaddolnító

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Női felsőruhát

a legújabb divat szerint varrok. Cim kiadóhivatalban megtudható.

Egy darab 2 éves

Linkoln sortés

tenyészapaállat azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Műhely

helyiség bármilyen célra azonnal kiadó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

szék, lécek, és

építési anyagok, valamint *gagyon* *tételeken* azonnal szállíthatók. Czellődműlki, Deák u. 5. Ugyanítt *tisztán* is kapható.

Egy pár teljesen új

kender lóhaló

gabonáért elcserélhető. Cim a kiadóhivatalban.

Egyházközségi beiktatás. Koltai Vidos De... m... r... lakos, földbirtokos a nemességünki evang. egyházkezség közbizalommal világi felügyelőjének választotta. Az új egyházfelügyelőt ezen hivatalába f. hó 17-én (a jövő vasárnapon) d. e. 11 órakor isteni tisztelet után fogja ünnepélyesen beiktatni Varga Gyula, a kemenesaljai ev. egyházmegye esperese az evang. templomban a hívek serege előtt, hogy attól fogva az új egyházfelügyelő a lelkesével egyetértőleg szolgálja és kormányozza az egyházi alkotmány által megjelölt ügyekben az egyházkezséget. Előre is melegen üdvözlöjék az új egyházfelügyelőt ezen díszes, bizalmas állásában.

Köszönet. A cseplédmölki ág. hitv. ev. népiskola vezetősége köszönetét nyilvánítja a Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Igazgatóságának két szegényosorban, jómagaviseletű szorgalmas tanuló részére kildött 100 korona adományáért.

Eljegyzés. Girs János helybeli bádogos-mester a múlt héten eljegyezte Kis Ilonkát Középszikáról.

Az ifjúság jókardónak figyelmébe. A nyári laborozás céljaira Pósfay Gusztáv főszolgabíró 1000 koronát adományozott, míg a június hó 14-én megtartott vasutas ünnepély rendezésére 600 koronát juttatott a cserkészek részére, melyért ezután mond köszönetet a nagytáborozást előkészítő bizottság.

Angyal kellett az égnek. Hochholzer István járási iródi segédlistáz 4 hónapos figyelmeké öt heti súlyos szenvedés után pénteken délután elhunyt. A sztlók fájdalma óriási, annál is inkább, mivel már harmadik figyelmekéket vezetették el. A mélyen sujtott család iránt nagy a részvétel. Temetése ma délután lesz.

Sport. A múlt vasárnap ritka élvezetben volt részük Ság község lakóinak. Ebéd után nagy tömeg vonult végig az utcán, ki az erdőig. A cseplédmölki Móra Sportegylet tartotta meg már régen tervezett, de rossz idő miatt többször elhalasztott társas kirándulást az iszákai erdőben. Az atlétikák nagy száma közönség kísérete, kik a kellemes szórakozás reményében mondták meg egy kis sétát. Az Ünnepély, mellyel atlétikai verseny is volt összekötve, annak ellenére, hogy az idő most sem volt kedvező, kitünően sikerült. A verseny résztvevői szép eredményt értek el, mely a következő: 100 m. síkfutas, első: Rosta István, 200 m. síkfutas, első: Rosta István, magasugrás: első Rosta István 152 cm., cm. magasugrás: távolugrás: első Rosta István 4 m. 60 cm., sulydobás: első Torma Mihály 7 m. 60 cm., diszkoszvetés: első Filóp István 30 m. A négyezer 100 m. stafétfutást a Patyi, Szalay, Takács, Nagy négyes nyerte meg. Az öregeknek rendezett 100 méteres futás első díjat 10 szivart, melyben Károlyi István, Marton Vince és Károly József vettek részt, Károlyi István vitt el. Az összekötött lábbal való tréfas versenyben Nagy János és Szuka Gyula futottak. A közönség vígan töltötte az egész délutánt s aki a játék nézését megunta, az Gergő bátyánk sátrában keresett pih. nést. Az Ünnepély végével a közönség nagy része a molnait a Mester korcsmában folytatta. Az ünnepély sikere teljesen az egyesület agilis vezetőjének, Simon Józsefnek érdeme, ki az összes versenyzőknek díját egymaga adományozta.

Vasutmányuton. Dr. Seregély Pál körömv. f. hó 1-én három heti szabadságra ment. Szabadágat tudományos előkora használja fel, ugyanis részvevő a Budapesten megnyílt továbbképző tanfolyamon, mely 3 héti tart. Távolléte alatt Dr. Sehneymayer főorvosi klinikai orvos helyettesíti.

Balatoni kirándulás. Ma reggel hatkor indult el Czellből az a nagyszámú kiránduló társaság, mely a vasutasegyletek szíves meghívására velük együtt akarta megtekinteni a magyar tengert, a Balatont. Az ültetvezős szívesegek és az itteni vezetők buzgalma folytán különvontat állt a kirándulók rendelkezésére, kik bizonyára nagyon kellemesen fogják a mai napot eltölteni és sokat fognak gyönyörködni a Balaton hullámaiban vagy élvezni a Badacsony levét. Reméljük, hogy többször is megismétli ezeket a társas kirándulásokat.

Alhatnallak a Marczalban. Állategész-ségügyi szempontból igen súlyos jelenségek... ról kell hírt adnunk. Ugyanis a gazdák nem akarják balatani a törvényes rendelkezések, dacára annak, hogy a hatóságok a rendelkezésre álló eszközökkel oda hatni, hogy a község lakosai a kiadott rendelkezéseket be tartassák. Mégis több helyen megtörtént, hogy az elhullott állatokat nem a dögterren ássák el, hanem a falvak határában elhúzódnak Marczal folyó medrébe dobják. Egyik ilyen eset Kemenesahygyas...

község határában fordult elő; amikor a családnadr a hínart akarta kiszedni, egy bűzös állati hullakra akadt brrn, hogy maga is több napot át rosszul érezte magát. Az állati hulladékok megfertőzték a folyót, melyből az állatok és sok helyütt a part mentén élő állatok munkások is isszak, a gyermeknek pedig 10 rődnek hanna, így ebből a köz- és állategész-ségűgyre nézve nagy baj származhatik.

Adakozás a Sport Egylet céljaira. A kirándulás alkalmával a következő némas adományokat kapta a Sportegylet: Mester Gergely 200 K, Mészáros János 100 K, Ávárty Lajos, Patyi Jónás 50—50 K, Bálint Vilma 30 K, Fűöp Margit, Klefő Mihály, Marton Béla, Pekovits Sándor 20—20 K, Marton Annus, Nagy Imre, Takács József 10—10 K, Patyi Imre (Alsóság) 5 korona. A június-28-iki futóbalmérkőzés alkalmával feltűntek: Domokos Lénáné 20 K, Simon József 15 K, id. Komatus Ernő, Kárner N. N. 5—5 K. Pozadíjak érte az egyesület szíves köszönetét.

Megunta az életét Szabó Antal máv. kocsitólóit tegnap reggelre felesége holtan találta az ágyban. Még az éj folyamán borotválva átmetszette a nyakát, amely vágás halálát okozta. Az öngyilkos vagyonos ember lévén, anyagi gondok nem gyötörték, vidám és jókedvű volt mindig, így öngyilkossága városszerte nagy feltűnést keltett.

Uj lap Sümegen. Észak Zala címmel Sümegen új kesztény hetilap indult meg, mely különösen mezőgazdasági és kereskedelmi kérdésekkel foglalkozik. Az első szám tartalma nagyon egyenes és változatosan van összeállítva úgy hogy ha választott programjához hó marad, a lapnak szép és hosszú jövőt jósunk. A lap felelős szerkesztője Poogy Andor.

Futballcsapatunk Túrjén. Futballcsapa patunk első csapata ma reggel Túrjére utazott, hogy az ottani csapattal újbi összemérje az erejét s visszaadja a túrjeiek látogatását.

Csepléshez

motorbenzin, motorhengerolaj, sárga gép-zsir, csapágyfém, ponyva, zsák, mérleg-gépolaj, gőzhengerolaj, gyanta, gipsz-szaj, varrószij, Klingerit, asbest pakolások

békebeli minőségben garanciával raktárról a z o n n a l kapható

Hütter Vilmos ^{mosási és székerek.} „Lister” angol motorok magyarországi képviselője PÁPA. Sürzőny-cím: »Hütter Pápa«. Telefon 121. sz.

Czellédmölki határában levő 13.606 négyzet öl

szántó föld

folyó évi szeptember hó 29-től kezdődőleg bérbé adatik, 5 hold augusztus 1-én átvehető. Özv. dr. Brunner Ferencné.

Köszönet

9000 kalóriásat, métermázsánként helyt bányatelep, vasuti kocsiak rakva, ajánlok azonnali szállításra: darabos (kocka) 140 K, rostált aha 135 K, dió 130 K, por 110 K. — Ezen szénből csak rövid ideig kapható. Poroz szép is/beszerezhető. Bővebb értesítést a kiadóhivatalban nyerhetők.

Eladó ház.

Czellédmölkiön, a Pápai-utca 5. számú ház, melyben teljes péktület berendezés is van, szép nagy kerttel, gyümölcs-fákkal, egészen vad részben eladó. Bővebb értesítést ad a tulajdonos Mol-

Szjgyártó-üzlet.

Czellédmölkiön a Vásár-utcaiban szjgyártó-üzletet nyitottam. Raktáron tartok nagy választékban igazserszámot. Parádés szerszámot megrendelésre a legizlesebben és olcsón készítek. Javításokat azonnal elvegzem. Egy próba megrendelés igazolja szakludásomat. — Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel Simonfy István, szjgyártó.

Czellédmölki közeli község kben, vagy a Győr—Szombathely—Tüji—Devecser—Eszterháza vasuti vonalak mellett fekvő.

vadászterület

terület vadász- vagy megkezdett zott vadbejuttatásáért, esetleg részben vad-ért, részben bérösszeget kerestelik. Ajánlatot jelen lap szerkesztőségéhez címezve »Vadászterület ajánlat» megjelölés-sel kérem megtenni. Az ajánlatban feljuttatandó a vadászterület holfekevése, nagysága, vadállomány megnövekedése. Oly ajánlat vétetik figyelembe, ahol a vadvédelem biztosítható és a vadászat más érdekét nem sérti.

modern ház.

4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó. **Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő.** Cím kiadóhivatalunkban megtdható.

Hősök söre, kőbányai rész- Király söre

naponta friss csapolásban kapható a Griff-szálló szép kerthelyiségében, ahol minden pohár sörhöz kívánatra egy pár finom tormászírsít és friss, ropogós sóskiflit is felszolgálnak.

Vasár- és ünneppnap délután és este cigányzene-hangverseny.

Olyan, mint a jó asszony a háznál, nélkülözhetetlen és kevesbe kerül a

Csapó-féle horganylemez-lakeretes takarmányrépavágó.

Ára. darabonként csak 70 K. Postán utánvétellel szállítja: **Csapó Kálmán** gép-csarnoka Budapest, IX. Viola-utca 7. **Az összes gazdasági gépek előnyös árban kaphatók.**

Trágyát megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban.

Czellédmölkiön, jóforgalmu helyen 1064 négyyszögöl

házhely-telek

azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Fürdőkad keveset használt jutányos áron eladó. Cím megtdható a kiadóhivatalban.

Eladó autók.

Egy darab Peugeot (francia) gyártmányú négy üléses luxus automobil modern carrosseriával, felhajtható pötüléssel, sülyesztett tetővel, csaknem teljesen új állapotban. A gépről felvett fénykép a kiadóhivatalban látható.

Egy darab »Opel & Darrach« (német) gyártmányú 4 üléses modern carrosseriával, sülyesztett tetővel ellátott használt, de teljesen üzemekepes és jó karban levő 24/32. lőerejű tura automobil.

A gépek megtekinthető és kipróbálhatók **Bartal Istvánnál Vasvár,** előzetes értesítés mellett.

GERSE JÁNOS bádogos üzlete

Czellédmölki, Pápai-utca 8.

HORVÁTH JÓZSEF mérlegkészítő
SZOMBATHELYEN,
Szentmárton-utca 7. és
Kistalány Sándor utca-28. sz. alatt.

Butorozott szobát keresek a címet kérom a kiadóhivatalba.

Nó vasároijon autót hanem vasároija meg »Puche« gyártmányú 0/7 lécshajtásu, helybeli indító, sebességváltós, műfelső.

motorkerékpáromat. amely ugyanannak a celnak megfelel, kevesebb gummit és benzint fogyaszt. Cím kiadóban.

Kádfürdő

Pápán (a Villanytelep mellett). — A fürdő minden nap kora reggeltől késő estig nyitva.

Szobafestő-üzlet.

Tisztelettel értesítem Czellédmölki és vidéke n. e. közönségét, hogy Czellédmölkiön, Dömölki utca 5. számú házban

szobafestő

üzletet rendeztem be. Elvállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, címfestést, mázolást és minden a szobafestő szakba vágó javitást. — Izléses, modern munkaimmal óhajtom nagybecsült megrendelőim pártfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok kiváló tisztelettel

Lalics Milán, festő

daráló

új vágással, teljesen jó karban eladó. Cím a kiadóban.

Modern ebédlő

berendezés kemény fából, azonkívül egyes butorokarabok azonnal eladók **Schwarz** festőművésznél Ostffyasszonyfán, a Lőszertelepén.

Jobb házból való egészséges 3 gyermekét örökre adná szegény anyja. Fiu 8 éves, két szép kis leányka 6 és 5 éves. Szíves ajánlatot a Kemenesalja kiadóhivatala továbbít.

Igen jó családból való 35 éves szolíd, szerény igényű nő ajánlkonik papi házhoz, vagy magányos urhoz gazdaasszony-nak. Ajánlatot P. E. a Kemenesalja kiadóhivatalába kér.

Gabonát, Burgonyát,

neműeket, Gyümölcsöt

bármilyen mennyiségben, waggontételekben már most lekötők és érte legnagyobb összeget depónálok, vagy ellegezek. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérek.